
Procès Verbal
CONSEIL D’ECOLE

du  mardi 13  avril 2021à 17H30 – en visoconférence à
La Palme

Inspection : M.  BOSSIS Jacques, Inspecteur  de l'Éducation Nationale
Enseignants présents : Mme TASSEL V., Mme DUVERT P., Mme OLIVA A., M. HERPOUX P. 
Mme QUILLET A. , M. PAVOT J.M.

                                
Parents  élus : Mme ROCA BARRET Fanny,  Mme BONNAFOUS Cindy,  Mme DE BARRAU
Caroline, M. DUMAS Emmanuel.

Mairie : 
               Mme AVELLANEDA Laura, conseillère municipale

   Mme VARO Lydie,conseillère municipal
   

1. Prévision de la rentrée scolaire 2021

 Les effectifs :

 

PS MS GS CP CE1 CE2 CM1 CM2 Total Moy/cla
sse

2021- 2022
20 25 18 21 16 21 33 28 182 22,75

Soit un total annoncé de 190 élèves.  
L’école sera constituée de 8 classes à la rentrée prochaine (soit une moyenne de  22,75 élèves par
classe). 
63 élèves de maternelle
119 élèves d'élémentaire
Les aménagements faits pour l'élève handicapé pourront servir l'année prochaine car il sera scolarisé
pour une année supplémentaire sur l'école. 

 Le personnel:

Pour l'année à venir, le besoin de 3 ATSEM à temps complet va à nouveau se faire ressentir.
Ce personnel supplémentaire permet de limiter les cas contacts, le brassage et une organisation plus
fluide dans le contexte actuel.

 La communication : *
Ecole     : ENT, mails, téléphone (WhatsApp) : nous nous retrouvons avec des familles qui n'actualisent
pas leurs coordonnées auprès de l'école.
Mairie     : le périscolaire par téléphone appel aux familles, et site Facebook de la mairie.
Les parents suggèrent si un groupe école ne pourrait pas être créé afin que les familles recoivent les 
messages d'alertes comme déjà mis en place sur la commune.

2. Vie de l'école     :
 périscolaire : réunion mensuelle avec la mairie et le périscolaire. 

Réglement  en cours d'écriture en adéquation avec le réglement  de l'école  (basé sur le règlement
départemental). 
Des  projets  en  partenariat :  potager,  aménagement  d'un  espace  dédié,  la  gazette :  plusieurs
enseignants sont intéressés par le projet.

Changement de traiteur : enquête de satisfaction auprès des familles courant mai.



 projets pédagogiques : 

Mr Herpoux a maintenu son projet Occitan. 

 Les  maternelles  travaillent  sur  un  projet  annuel  le  tour  du  monde.  Sortie  parc  Australien  de
Carcassonne.

 Nettoyons la  nature:  nous avons bon espoir  de pouvoir  sensibiliser  les  élèves  à  leur
environnement proche.

Projet musique : tous les lundis et mardis, Mme Anne Sylvestre intervient dans les classes  de la
GS au CM2.

 Le vivre ensemble     : le respect de l'autre, le harcèlement est travaillé au quotidien. Des
événements ponctuels que nous gérons au cas par cas : rendez-vous avec les familles, travail avec le
RASED et l'inspection.

EPS     : Les rencontres sportives prévues ont été annulées.

  Piscine :  Les  séances ont été annulées dès le durcissement du protocole à cause de
l'utilisation des vestiaires.

Ecole et Cinéma : projet reconduit mais séances annulées.

 Vigne des enfants   :  Les dernières attributions de cep de vignes avaient été fait es en
2017. Les parents souhaiteraint savoir si ce projet sera reconduit pour les nouveaux élèves scolarisés
actuellement depuis 2017 et à venir .

Mme Quillet va se renseigner auprès de M. Roméro.

  Sortie Collioure et chemin du Fauvisme (CM1 CM2) : souhait de reconduire
   Sortie Tautavel CE1 CE2 à l'étude pour reconduction 
  Décrochage/  absentéisme     : 5  remontées  cette  année :  courriers  aux  familles  pour

rappeler l'obligation scolaire de l'institution. Les résultats aux évaluations nationales des
CP et CE1 ont été bons malgré le confinement. Des orientations proposées en SEGPA ou
ULIS en fonctions de certains profils d'élèves.

L'équipe enseignante va réfléchir à des projets et actions sur le vivre ensemble pour l'ensemble
de l'école.

 protocole sanitaire COVID :

 Nous avons eu 2 cas positifs au variant anglais, conformément au protocole sanitaire les 2
classes concernées ont été fermées. Un nouveau cas par la suite. Ces fermetures ont été
décidées par la cellule Covid de l'éducation nationale avec les médécins qui gèrent ces
situations. 

Certaines familles souhaitaient une fermeture de tout l'établisseemnt, mais pas réalisable.
L'inspection a décidé de mettre un dépistage salivaire sur tout l'établissemen, une grande majorité des
famille s'est portée volontaire. Aucun test positif à l'issue de ce dépistage.
Nous avions abordé lors du précédent conseil, la possibilité de faire un afficahage sur le port du
masque  aux abords  de  l'école.  La mairie  propose  de faire  appel  au civisme  des  concitoyens  en
mettant un article dans le Petit Palmiste. 

 Annonce de la fermeture des établissements par le président de la république dès le
mardi 6 avril 2021.

Un accueil des enfants de soignants a été mis en place pour cette semaine là, environ 18 élèves ont
été reçus. 



En parallèle de cet accueil, les enseignants ont maintenu la continuité pédagogique via ENT ou mail,
textos, appels aux familles, visioconférences...: les élèves sont partis le vendredi avec le travail de la
semaine.
Pour les familles qui n'avainet pas la possibilité d'accéder  à un ordinateur ou imprimante, le travail
était à retirer à l'école lors de la semaine d'accueil.
 Le calendrier scolaire a été modifié : les vacances ont été décalées : du 10 avril au 24

avril
Les parents d'élèves souhaiteraient qu'une sensibilisation soit faite par le policier municipal quand
des chiens sont aux abords de l'école. 
Ainsi que la mise en place d'un cendrier (hors de portée des enfants) pour éviter les  mégots au sol.

 sécurité :
Voici le calendrier des exercices qui sont à  réaliser dans les écoles pour l'année scolaire.

Avant fin Septembre: exercice incendie 1 (FAIT)

Avant vacances Toussaint: exercice PPMS attentat intrusion (FAIT)

Avant vacances de Noël: exercice incendie 2 (FAIT)

Avant vacances de Février: exercice PPMS risques majeurs (FAIT)

Avant vacances de Pâques: exercice incendie 3

Avant la fin de l'année: exercice PPMS attentat intrusion ou exercice PPMS risques majeurs
au choix

Il me semble important que ces exercices restent inopinés afin de conserver la spontanéité et tout
l'intérêt de ces exercices. 
Les élèves sont préparés en amont, notamment les maternelles pour les attentats.
L'intervention des pompiers et/ou des gendarmes est à l'étude pour rendre ces exercices plus réalistes.

3. La liaison CM2 6  ème

Le calendrier a été perturbé avec la crise sanitaire.
Mme Pano et l'intervenante théâtre sont venues présenter l'option aux futurs élèves de 6ème avec des
atelirers tournants sur le vendredi 12  mars 2021 après-midi.
Dossiers passages 30 élèves de CM2 

La principale du collège de La Nadière est venu accompagné de professeurs présenter aux  parents de
CM1 et CM2  le collège.

6. Bilan coopérative     :   

Problème de son.

Solde à ce jour : 6 987,84 €  

Signatures
La directrice                Le secrétaire                             Le représentant des parents

 
Mme QUILLET A.   Mme QUILLET A.       Mme BARRET.


